



**Všetci uchádzači zaradení do zriadeného
dynamického nákupného systému ID: 21754**

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
SVO-RVO1-2025/000595-003

Vybavuje/linka
Mgr. Miňaldová /+421250944542

Bratislava
29.01.2025

Vec: Vysvetlenie informácií potrebných na predloženie ponuky

Podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) Vám poskytujeme vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v rámci konkrétneho obstarávania na predmet zákazky „**Zabezpečenie dodávky a distribúcie zemného plynu pre SHMÚ na rok 2025**“, ktoré je realizované v rámci dynamického nákupného systému „Zabezpečenie nákupu, dodávky a distribúcie elektriny a plynu DNS“.

Otázka č. 1:

Výzva na predloženie ponuky

Príloha č. 3 Zmluva o dodávke plynu

Článok 2. Predmet zmluvy Bod 2.3.2.

Pôvodné znenie: 2.3.2 Poskytovateľ nemá právo od Objednávateľa požadovať žiadne iné poplatky ani platby, ktoré nie sú dohodnuté v tejto Zmluve

a Príloha č.3 Zmluvy – Cena za dodávku plynu Bod 2. Vyhodnotenie spotrebovaného množstva plynu

Pôvodné znenie: 2.1. V prípade, že Objednávateľ počas Zmluvného obdobia odoberie menšie množstvo plynu ako je 80% Predpokladaného odberu, Poskytovateľovi vznikne nárok na zaplatenie poplatku vo výške 50% Ceny za dodávku plynu za množstvo neodobratého plynu (ďalej len „Cena za neodobratý plyn“). 2.2. Množstvo neodobratého plynu sa vypočíta ako rozdiel medzi 80% Predpokladaného odberu a skutočne odobratého plynu počas Zmluvného obdobia. 2.3. V prípade, že Objednávateľ počas Zmluvného obdobia odoberie väčšie množstvo plynu ako je 120% Predpokladaného odberu, Objednávateľ zaplatí Poskytovateľovi za množstvo plynu prevyšujúce 120% Predpokladaného odberu miesto Ceny za dodávku plynu cenu vo výške 1,1 násobku ceny plynu odvodené od ceny na krátkodobom trhu THE Davg (ďalej len „Cena za prekročené množstvo“).

THE Davg predstavuje aritmetický priemer spotových cien s označením „Last Price“ pre oblasť dodávky THE „Trading Hub Europe“ v EUR/MWh za každý obchodný deň Zmluvného obdobia publikované na web stránke komoditnej burzy s obchodným názvom European Energy Exchange AG (www.eex.com) zverejňovanej v časti Market Data, Natural Gas, Spot, pre produkty THE Day-Ahead a THE Weekend.

Ku dňu podpisu Zmluvy sú hodnoty spotových cien zverejňované na stránke <https://www.eex.com/en/market-data/natural-gas/spot>.

Dodávateľ zašle Odberateľovi po uplynutí každého kalendárneho mesiaca všetky údaje (spotové ceny za každý obchodný deň predchádzajúceho kalendárneho mesiaca) vstupujúce do tohto výpočtu. 2.4. Napr. ak Objednávateľ odoberie množstvo plynu vo výške 75% z Predpokladaného odberu, zaplatí: - za množstvo spotrebovaného plynu (v objeme 75% z Predpokladaného odberu) Cenu za dodávku plynu a - za množstvo plynu v objeme 5% z Predpokladaného odberu (množstvo neodobratého plynu) Cenu za neodobratý plyn. 2.5. Napr. ak Objednávateľ odoberie množstvo plynu vo výške 130% z Predpokladaného odberu, zaplatí - za množstvo spotrebovaného plynu v objeme 120% z Predpokladaného odberu Cenu za dodávku plynu a - za množstvo spotrebovaného plynu v objeme 10% z Predpokladaného odberu (množstvo prevyšujúce 120% z Predpokladaného odberu) Cenu za prekročené množstvo.

Požadovaná zmena: 2.3.2. Poskytovateľ nemá právo od Objednávateľa požadovať platbu za neodobratý plyn, resp. akúkoľvek inú obdobnú platbu, ak Objednávateľ na základe Zmluvy odoberie plyn v objeme aspoň 90 % predpokladaného objemu dohodnutého v tejto Zmluve;

a

2. Vyhodnotenie spotrebovaného množstva plynu Tolerancia odberu je vo výške +/- 10%. Minimálne množstvo odobratého plynu (SZMmin) = 90%, Maximálne množstvo odobratého plynu (SZMmax) = 110%.

2.1. Vyhodnotenie spotrebovaného množstva plynu pre odberné miesta zaradené v kategórii odberu SO, VO:

Ak odberateľ za príslušné Vyhodnocovacie obdobie odoberie množstvo energie v plyne menšie ako SZMmin, dodávateľ je oprávnený po vykonaní vyhodnotenia zvýšiť cenu za každú kWh odobratej energie počas tohto Vyhodnocovacieho obdobia až o výšku určenú nasledovne:

ZC =

$k \times \text{SOPOMin} \times (Y - X)$

[EUR/kWh]

X

kde

ZC – maximálne zvýšenie ceny za skutočne odobraté množstvo energie v plyne v príslušnom Vyhodnocovacom období v EUR/kWh, k – koeficient pre potreby použitia sadzby za odobratý plyn SOPOMin pri výpočte ZC a pri výpočte platby P podľa tohto bodu, X – skutočne odobraté množstvo energie v plyne za príslušné Vyhodnocovacie obdobie za všetky OM v kWh, pričom minimálna hodnota X je 1, SOPOMin – najnižšia sadzba za odobratý plyn SOPO (i) spomedzi všetkých SOPO dohodnutých pre jednotlivé OM platných pre posledný mesiac príslušného Vyhodnocovacieho obdobia, resp. (ii) v prípade ukončenia zmluvy pred uplynutím Vyhodnocovacieho obdobia, spomedzi všetkých SOPO platných bezprostredne pred ukončením tejto zmluvy, Y – hodnota zmluvne dohodnutého množstva v kWh pre potreby výpočtu ZC a platby P.

Pre príslušné Vyhodnocovacie obdobie, v ktorom je dodávateľ výhradným dodávateľom do jednotlivých OM podľa tejto zmluvy, je množstvo „Y“ rovné SZMmin a koeficient „k“ určený vo výške 0,5.

Dohoda o pravidle pre vyhodnotenie množstva odobratého plynu v zmysle tohto bodu vychádza z deklarácie odberateľa, že dodávateľ bude výlučným dodávateľom plynu na príslušných OM odberateľa po dobu trvania tejto zmluvy. V prípade, ak by počas trvania tejto zmluvy došlo k zmene počtu dodávateľov na ktoromkoľvek príslušnom OM, je odberateľ o tejto skutočnosti povinný informovať dodávateľa bez zbytočného odkladu. Pravidlá pre vyhodnotenie množstva odobratého plynu v zmysle tohto bodu sa v takom prípade v príslušnom Vyhodnocovacom období upravia tak, že dodávateľ použije pre výpočet ZC a platby P množstvo „Y“ rovné SZM a koeficient „k“ vo výške 1.

V prípade, ak odberateľ v príslušnom Vyhodnocovacom období neodoberie žiadnu kWh odobratej energie v plyne, t.j. X = 0, je dodávateľ oprávnený po vykonaní vyhodnotenia vyfakturovať odberateľovi platbu (P) vypočítanú nasledovne: $P = k \times \text{SOPOMin} \times Y$ [EUR] 2.2. V prípade, že Objednávateľ počas Zmluvného obdobia odoberie väčšie množstvo plynu ako je 110% Predpokladaného odberu, Objednávateľ zaplatí Poskytovateľovi za množstvo plynu prevyšujúce 110% Predpokladaného odberu miesto Ceny za dodávku plynu cenu vo výške 2,0 násobku ceny plynu odvodenéj od ceny na krátkodobom trhu THE Davg (ďalej len „Cena za prekročené množstvo“).

THE Davg predstavuje aritmetický priemer spotových cien s označením „Last Price“ pre oblasť dodávky THE „Trading Hub Europe“ v EUR/MWh za každý obchodný deň Zmluvného obdobia publikované na web stránke komoditnej burzy s obchodným názvom European Energy Exchange AG (www.eex.com) zverejňovanej v časti Market Data, Natural Gas, Spot, pre produkty THE Day-Ahead a THE Weekend.

Ku dňu podpisu Zmluvy sú hodnoty spotových cien zverejňované na stránke <https://www.eex.com/en/market-data/natural-gas/spot>.

Dodávateľ zašle Odberateľovi po uplynutí každého kalendárneho mesiaca všetky údaje (spotové ceny za každý obchodný deň predchádzajúceho kalendárneho mesiaca) vstupujúce do tohto výpočtu. 2.3. Napr. ak Objednávateľ odoberie množstvo plynu vo výške 75% z Predpokladaného odberu, zaplatí: - za množstvo spotrebovaného plynu (v objeme 75% z Predpokladaného odberu) Cenu za dodávku plynu a - za množstvo plynu v objeme 15% z Predpokladaného odberu (množstvo neodobratého plynu) Cenu za neodobratý plyn. 2.4. Napr. ak Objednávateľ odoberie množstvo plynu vo výške 130% z Predpokladaného odberu, zaplatí - za množstvo spotrebovaného plynu v objeme 110% z Predpokladaného odberu Cenu za dodávku plynu a - za množstvo spotrebovaného plynu v objeme 10% z Predpokladaného odberu (množstvo prevyšujúce 110% z Predpokladaného odberu) Cenu za prekročené množstvo.

2.5 Vyhodnotenie spotrebovaného množstva plynu pre odberné miesta zaradené v kategórii odberu MO: Dodávateľ vyhodnotí celkové množstvo energie odobraté Odberateľom po skončení Vyhodnocovacieho obdobia alebo pri skončení Zmluvy pred ukončením Vyhodnocovacieho obdobia, podľa toho, čo nastane skôr.

Ak Odberateľ poruší svoj záväzok tým, že za Vyhodnocovacie obdobie odoberie množstvo energie v plyne menšie ako dohodnutá Dolná tolerancia odberu 90%, má Dodávateľ právo doúčtovať Odberateľovi zmluvnú pokutu - tzv. poplatok za nedočerpanie množstiev nasledovne: Poplatok za nedočerpanie množstiev = (rozdiel medzi Dolnou toleranciou spotreby a skutočne odobratým množstvom) * 0,003 €/kWh 2.6. Vyhodnotenie spotrebovaného množstva plynu podľa predošlých bodov vykoná Poskytovateľ po ukončení Zmluvného obdobia a Cenu za neodobratý plyn (bod 2.1 a 2.5 tejto prílohy) alebo Cenu za prekročené množstvo (bod 2.2 a bod 2.5 tejto prílohy) zúčtuje Poskytovateľ v poslednej faktúre za Odberné miesta s ročným odpočtom, ku ktorej predloží prehľad obsahujúci údaje o spotrebovanom plyne za Zmluvné obdobie, množstvo neodobratého plynu alebo množstvo plynu prevyšujúce Predpokladaný odber, výpočet Ceny za prekročené množstvo a všetky údaje vstupujúce do výpočtu Ceny za prekročené množstvo.

Odôvodnenie požiadavky: Dodávateľ má s prevzatím zodpovednosti za odchýlku spojené náklady. V prípade tolerančného pásma viac ako 10% je dodávateľ nútený do ceny zahrnúť vyššie riziko z nedodržania predpokladaného odberu, a tým nevie ponúknuť najvýhodnejšiu cenu. Dodávateľ pre odberateľa zabezpečí zemný plyn v požadovanom množstve a má právo vyhodnotiť skutočnú spotrebu a vyfakturovať poplatky za nedočerpanie respektíve prekročenie zmluvného množstva. Ďalej za odberateľa preberá zodpovednosť za odchýlku s čím sú spojené finančné náklady.

V súlade s platnými všeobecne záväznými právnymi predpismi sa zúčtovanie pre odberné miesta zaradené v kategórii odberu vykonáva v inej periodicite ako pre odberné miesta zaradené v kategórii odberu SO a VO a preto je vhodné vyhodnotiť spotrebované množstvo plynu samostatne pre OM MO a pre OM SO, VO. Z uvedeného dôvodu žiadame doplniť do Zmluvy na dodávku plynu vyhodnotenie tolerancie odberu samostatne pre OM podľa zaradenia OM.

Náš návrh zodpovedá štandardom v energetike.

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ **nesúhlasí** s navrhovanými zmenami a trvá na aktuálnom znení prílohy č. 3 Výzvy „Návrh zmluvy o dodávke plynu“.

Otázka č. 2:

Príloha č. 3 zmluva o dodávke plynu

Článok 3. Práva a povinnosti Zmluvných strán Bod 3.2.4.

Pôvodné znenie: 3.2.4 poskytovať plnenia definované v tejto Zmluve a OPZ nepretržite a bezodkladne, okrem prípadu prekážky charakteru vyššia moc. Pre účely tejto Zmluvy sa za vyššiu moc považujú udalosti, ktoré nie sú závislé od konania zmluvných strán, a ktoré nemôžu zmluvné strany ani predvídať ani nijakým spôsobom priamo ovplyvniť, ako napr.: vojna, mobilizácia, povstanie, živelné pohromy, požiare, embargo, karantény, atď.

Za vyššiu moc sa nepovažujú výpadky vo výrobe a nezískanie úradných povolení. V prípade ak by nastala okolnosť, ktorá je považovaná za prekážku charakteru vyššia moc podľa tejto Zmluvy, je Poskytovateľ povinný bezodkladne písomne informovať o tejto prekážke Objednávateľa, ak tak neučiní v lehote do piatich (5) kalendárnych dní odkedy mala prekážka nastať, nie je Poskytovateľ oprávnený sa existencie uvedenej prekážky dovolávať;

Požadovaná zmena: 3.2.4 poskytovať plnenia definované v tejto Zmluve a OPZ nepretržite a bezodkladne, okrem prípadu prekážky charakteru vyššia moc. Pre účely tejto Zmluvy sa za vyššiu moc považujú udalosti, ktoré nie sú závislé od konania Zmluvných strán, a ktoré nemôžu Zmluvné strany ani predvídať ani nijakým spôsobom priamo ovplyvniť, ako napr.: vojna, mobilizácia, povstanie, živelné pohromy, požiare, embargo, karantény, atď. Za vyššiu moc sa nepovažujú výpadky vo výrobe a nezískanie úradných povolení.

V prípade ak by nastala okolnosť, ktorá je považovaná za prekážku charakteru vyššia moc podľa tejto Zmluvy, je Poskytovateľ povinný bezodkladne písomne informovať o tejto prekážke Objednávateľa, ak tak neučiní v lehote do piatich (5) kalendárnych dní odkedy mala prekážka nastať, nie je Poskytovateľ oprávnený sa existencie uvedenej prekážky dovolávať.

Odôvodnenie požiadavky: Predmetnú podmienku požadujeme odstrániť nakoľko máme za to, že táto požiadavka je neadekvátne.

Dodávateľ sa v ustanovení zaväzuje bezodkladne písomne informovať o tejto prekážke Objednávateľa, a teda v rámci možností pri vzniku takejto situácie.

V prípade, ak nastane prípad prekážky charakteru vyššia moc, resp. mimoriadny stav podľa tohto bodu, bude táto situácia oznamovaná verejnoprávnymi médiami.

Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ **nesúhlasí** s navrhovanými zmenami a trvá na aktuálnom znení prílohy č. 3 Výzvy „Návrh zmluvy o dodávke plynu“.

Otázka č. 3:

Príloha č. 3 zmluva o dodávke plynu

Článok 3 Práva a povinnosti Zmluvných strán Bod č. 3.15

Pôvodné znenie: 3.15. Objednávateľ si vyhradzuje právo, v prípade potreby (napr. získanie nového objektu, predaj objektu) určiť aj ďalšie odberné miesto, resp. zrušiť odberné miesto podľa svojich aktuálnych potrieb, a to na základe písomného dodatku k Zmluve s tým, že cena sa nemení. V takomto prípade sa doplní odberné miesto do Zoznamu, ktorý tvorí Prílohu č. 2 tejto Zmluvy a upraví sa predpokladaný rozsah Zmluvných plnení, formou dodatku k Zmluve. Poskytovateľ je oprávnený odmietnuť uzatvorenie takéhoto dodatku len ak sú dané závažné objektívne prekážky (napr. nedostupnosť distribučnej siete k objektu).a

Požadovaná zmena: 2.15. V prípade akejkoľvek zmeny zmluvy súvisiacej so zmenou zmluvných množstiev existujúcich OM alebo pripojením nových OM si odberateľ s dodávateľom dohodne spôsob ocenenia pre príslušné OM ako aj spôsob vyhodnotenia množstiev.

Objednávateľ si vyhradzuje právo, v prípade zriadenia jeho ďalšieho odberného miesta, toto odberné miesto doplniť do Zmluvy dodatkom pri dodržaní tých istých podmienok dohodnutých v Zmluve. Pre toto OM si odberateľ s dodávateľom dohodne spôsob ocenenia pre príslušné OM ako aj spôsob vyhodnotenia množstiev.

Odôvodnenie požiadavky: Dodávka zemného plynu pre nové odberné miesta s cenou podľa výsledku súťaže je možná iba pre objem plynu v dohodnutej tolerancii zmluvného množstva. Zmluvné množstvo zemného plynu musí byť záväzná. V prípade dodávky do nových OM mimo dohodnutú toleranciu odberu je potrebné dohodnúť spôsob ocenenia a spôsob vyhodnotenia množstiev.

Odpoveď č. 3:

Verejný obstarávateľ **súhlasí a upravuje bod 3.15 Návrhu zmluvy o dodávke plynu**, ktorá tvorí prílohu č. 3 Výzvy nasledovne:

Pôvodné znenie: „Objednávateľ si vyhradzuje právo, v prípade potreby (napr. získanie nového objektu, predaj objektu) určiť aj ďalšie odberné miesto, resp. zrušiť odberné miesto podľa svojich aktuálnych potrieb, a to na základe písomného dodatku k Zmluve s tým, že cena sa nemení. V takomto prípade sa doplní odberné miesto do Zoznamu, ktorý tvorí Prílohu č. 2 tejto Zmluvy a upraví sa predpokladaný rozsah Zmluvných plnení, formou dodatku k Zmluve. Poskytovateľ je oprávnený odmietnuť uzatvorenie takéhoto dodatku len ak sú dané závažné objektívne prekážky (napr. nedostupnosť distribučnej siete k objektu).“

*Nové znenie: „Objednávateľ si vyhradzuje právo, v prípade potreby (napr. získanie nového objektu, predaj objektu) určiť aj ďalšie odberné miesto, resp. zrušiť odberné miesto podľa svojich aktuálnych potrieb, a to na základe písomného dodatku k Zmluve. V takomto prípade sa dodatkom Zmluvy doplní odberné miesto do Zoznamu, ktorý tvorí Prílohu č. 2 tejto Zmluvy a **strany si dohodnú spôsob ocenenia pre príslušné odberné miesto ako aj spôsob vyhodnotenia množstiev**. Poskytovateľ je oprávnený odmietnuť uzatvorenie takéhoto dodatku len ak sú dané závažné objektívne prekážky (napr. nedostupnosť distribučnej siete k objektu).“*

Otázka č. 4:

Príloha č. 3 zmluva o dodávke plynu

Článok 4 Cena, Odplata a fakturačné podmienky

Bod 4.3 Fakturácia

Pôvodné znenie: 4.3.8 Lehota splatnosti faktúry Poskytovateľa je tridsať (30) dní odo dňa doručenia faktúry Objednávateľovi.

4.3.10 Ak predložená faktúra nebude vystavená v súlade s touto Zmluvou Objednávateľ ju bezodkladne vráti Poskytovateľovi na prepracovanie. Opravená faktúra je splatná do tridsiatich (30) kalendárnych dní odo dňa jej opätovného doručenia Objednávateľovi.

Požadovaná zmena: 4.3 Fakturácia

4.3.8 Lehota splatnosti faktúry Poskytovateľa je štrnásť (14) dní odo dňa odoslania faktúry na poslednú dodávateľovi známu adresu odberateľa. Faktúry prosíme zasielať elektronicky na emailovú adresu (doplní odberateľ).

4.3.10 Ak predložená faktúra nebude vystavená v súlade s touto Zmluvou Objednávateľ ju bezodkladne vráti Poskytovateľovi na prepracovanie. Opravená faktúra je splatná do štrnástich (14) kalendárnych dní odo dňa jej opätovného odoslania faktúry na poslednú dodávateľovi známu adresu odberateľa. Opravné faktúry prosíme zasielať elektronicky na emailovú adresu : (doplní odberateľ).

Odôvodnenie požiadavky: V energetickom prostredí je pre dodávateľa akceptovateľná lehota splatnosti 14 dní. Zároveň, dodávateľ nevie garantovať služby doručovateľskej spoločnosti a teda nevie kedy bude odberateľovi faktúra doručená. Pre skoré doručenie faktúry je vhodné si dohodnúť zasielanie faktúr elektronicky.

Odpoveď č. 4:

Verejný obstarávateľ **súhlasí a upravuje body 4.3.8 a 4.3.9 Návrhu zmluvy o dodávke plynu**, ktorá tvorí prílohu č. 3 Výzvy nasledovne:

Pôvodné znenie: „4.3.8 Lehota splatnosti faktúry Poskytovateľa je tridsať (30) dní odo dňa doručenia faktúry Objednávateľovi.

4.3.10 Ak predložená faktúra nebude vystavená v súlade s touto Zmluvou, Objednávateľ ju bezodkladne vráti Poskytovateľovi na prepracovanie. Opravená faktúra je splatná do tridsiatich (30) kalendárnych dní odo dňa jej opätovného doručenia Objednávateľovi.“

Nové znenie: „4.3.8 Lehota splatnosti faktúry Poskytovateľa je štrnásť (14) dní odo dňa odoslania faktúry na e-mailovú adresu Objednávateľa faktury@shmu.sk, resp. inú adresu oznámenú v súlade s bodom 8.2 Zmluvy.

4.3.10 Ak predložená faktúra nebude vystavená v súlade s touto Zmluvou, Objednávateľ ju bezodkladne vráti Poskytovateľovi na prepracovanie. Opravená faktúra je splatná do štrnástich (14) kalendárnych dní odo dňa jej opätovného odoslania na e-mailovú adresu Objednávateľa faktury@shmu.sk, resp. inú adresu oznámenú v súlade s bodom 8.2 Zmluvy.“

Otázka č. 5:

Príloha č. 3 zmluva o dodávke plynu

Príloha č. 3 Cena za prepravu plynu

1. Cena za dodávku plynu

Pôvodné znenie: 1.1. Cena za dodávku plynu je vo výške(cena úspešného uchádzača) EUR/MWh bez DPH za skutočne odobraté množstvo plynu (ďalej len „Cena za dodávku plynu“).

1.2. Štruktúra ceny Ceny za dodávku plynu pozostáva zo súčtu ceny dodávku plynu za služby obchodníka, ceny za služby súvisiace s prepravou, ceny za služby súvisiace so skladovaním a cena za distribúciu.

1.3. Cena za dodávku plynu za služby obchodníka zahŕňa cenu Poskytovateľa za prevzatie zodpovedností za odchýlku za Odberné miesta voči zúčtovateľovi odchýlok a všetky jeho ekonomicky oprávnené náklady účelne vynaložené v súvislosti s poskytovaním Zmluvných plnení podľa tejto Zmluvy a primeraný zisk Poskytovateľa.

1.6. Určenie výšky DMM pre odberné miesta kategórie stredný odber Výška DMM pre príslušné odberné miesto v kategórii stredný odber sa určí nasledovne: $DMM = ZM/100$ [kWh] ZM - Ročné zmluvné množstvo, ktoré sa odberateľ zaviazal odobrať pre príslušné odberné miesto v kWh.

Požadovaná zmena: 1.1. **Cena za dodávku plynu za obchodníka** je vo výške(cena úspešného uchádzača) EUR/MWh bez DPH za skutočne odobraté množstvo plynu (ďalej len „Cena za dodávku plynu“). 1.2. Štruktúra ceny Ceny za dodávku plynu pozostáva zo súčtu ceny dodávku plynu za služby obchodníka, ceny za služby súvisiace s prepravou, ceny za služby súvisiace so skladovaním a cena za distribúciu.

K cene za dodávku plynu za obchodníka (ide o cenu úspešného uchádzača) budú pripočítané zložky ceny za prepravu, skladovanie a distribúciu. 1.6. Určenie výšky DMM pre odberné miesta kategórie maloobder Výška DMM pre príslušné odberné miesto v kategórii maloobder sa určí nasledovne: $DMM = ZM/100$ [kWh] ZM - Ročné zmluvné množstvo, ktoré sa odberateľ zaviazal odobrať pre príslušné odberné miesto v kWh.

Odôvodnenie požiadavky: Žiadame jednoznačne stanoviť do zmluvy a kritéria na vyhodnotenie ponúk, že sa súťažní zložka ceny za obchodníka ku ktorej budú pripočítané zložky ceny za prepravu, skladovanie a distribúciu.

Bod 1.6 hovorí o výške DMM pre maloobder a nie stredný odber ako ste uviedli – Táto zložka ceny podlieha rozhodnutiu ÚRSO, ktorú musí dodávateľ fakturovať odberateľovi podľa príslušnej tarify.

Náš návrh zodpovedá štandardom v energetike v súčasnej situácii v súvislosti s očakávanými zmenami.

Odpoveď č. 5:

Verejný obstarávateľ **súhlasí a upravuje prílohu č. 3 „Cena za dodávku plynu“ Návrhu zmluvy o dodávke plynu**, ktorá tvorí prílohu č. 3 Výzvy nasledovne:

Pôvodné znenie: „1.1 Cena za dodávku plynu je vo výške(cena úspešného uchádzača) EUR/MWh bez DPH za skutočne odobraté množstvo plynu (ďalej len „Cena za dodávku plynu“).

1.2 Štruktúra ceny Ceny za dodávku plynu pozostáva zo súčtu ceny dodávku plynu za služby obchodníka, ceny za služby súvisiace s prepravou, ceny za služby súvisiace so skladovaním a cena za distribúciu.

1.3 Cena za dodávku plynu za služby obchodníka zahŕňa cenu Poskytovateľa za prevzatie zodpovedností za odchýlku za Odberné miesta voči zúčtovateľovi odchýlok a všetky jeho ekonomicky oprávnené náklady účelne vynaložené v súvislosti s poskytovaním Zmluvných plnení podľa tejto Zmluvy a primeraný zisk Poskytovateľa.“

Nové znenie: „1.1 Štruktúra ceny Cena pozostáva zo súčtu ceny za služby obchodníka, ceny za služby súvisiace s prepravou, ceny za služby súvisiace so skladovaním a cena za distribúciu

1.2 Cena za dodávku plynu za obchodníka zahŕňa cenu Poskytovateľa za prevzatie zodpovedností za odchýlku za Odberné miesta voči zúčtovateľovi odchýlok a všetky jeho ekonomicky oprávnené náklady účelne vynaložené v súvislosti s poskytovaním Zmluvných plnení podľa tejto Zmluvy a primeraný zisk Poskytovateľa.

1.3 Cena za dodávku plynu je vo výške(cena úspešného uchádzača) EUR/MWh bez DPH za skutočne odobraté množstvo plynu (ďalej len „Cena za dodávku plynu“).“

Verejný obstarávateľ zároveň **upravuje 1.6 prílohy č. 3 „Cena za dodávku plynu“ Návrhu zmluvy o dodávke plynu**, ktorá tvorí prílohu č. 3 Výzvy nasledovne:

Pôvodné znenie: „ 1.6 Určenie výšky DMM pre odberné miesta kategórie stredný odber

Výška DMM pre príslušné odberné miesto v kategórii stredný odber sa určí nasledovne:

$DMM = ZM/100$ [kWh]

ZM - Ročné zmluvné množstvo, ktoré sa odberateľ zaviazal odobrať pre príslušné odberné miesto v kWh.“

Nové znenie: „1.6 Určenie výšky DMM pre odberné miesta kategórie maloobder

Výška DMM pre príslušné odberné miesto v kategórii maloobder sa určí nasledovne:

$DMM = ZM/100$ [kWh]

ZM - Ročné zmluvné množstvo, ktoré sa Objednávateľ zaviazal odobrať pre príslušné odberné miesto v kWh.“

Otázka č. 6:

Príloha č. 3 zmluva_o_dodávke_plynu

Požadovaná zmena:

Požiadavka na doplnenie Prílohy č. 7a Osobitné povinnosti pre OM technologického charakteru so ZM nad 645 600 kWh (resp. 60 000 m³) alebo Prílohy č. 7b. Osobitné povinnosti pre OM vykurovacieho charakteru so ZM nad 645 600 kWh (resp. 60 000 m³) podľa zaradenia odberného miesta v nadväznosti na novelu Vyhlášky MH SR č. 416/2012 Z.z. v znení neskorších predpisov (znenie platné od 1.12.2022 = novelizujúca vyhláška Ministerstva hospodárstva SR č. 380/2022, ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška č. 416/2012 Z. z.)

Vzor Prílohy č. 7a Osobitné povinnosti pre OM technologického charakteru so ZM nad 645 600 kWh (resp. 60 000 m³):

Osobitné povinnosti pre OM technologického charakteru so ZM nad 645 600 kWh (resp. 60 000 m³)

1. Odberové stupne a riešenie stavov núdze pre OM odberateľa technologického charakteru identifikované v prílohe č. 1 tejto zmluvy

Základným odberovým stupňom je odberový stupeň č. 3, podľa ktorého sa odber plynu uskutočňuje bez obmedzenia.

Základný odberový stupeň č. 3 uplatňujúci sa počas vyhlásenia obmedzujúcich opatrení je určený denným množstvom plynu odberateľa v m³. Denné množstvo plynu odberateľa sa stanoví ako súčin najvyššej mesačnej váhy v percentách dohodnutej v prílohe č. 1 tejto zmluvy a zmluvne dohodnutého množstva plynu odberateľa v m³ vydeleného počtom dní v mesiaci s najvyššou váhou¹, maximálne však vo výške DMM.

Obmedzujúce odberové stupne sú odvodené od základného odberového stupňa a znižujú zmluvne dohodnuté denné množstvo plynu.

Odberateľ znižuje odber plynu na odberných miestach na úroveň bezpečnostného minima, ak zabezpečuje: bezpečnosť štátu, činnosť ústavných orgánov, výrobu potravín dennej spotreby pre obyvateľstvo okrem výroby alkoholických a tabakových výrobkov, spracovanie potravín, ktoré podliehajú rýchlej skaze, prevádzku živočíšnej výroby s nebezpečenstvom uhnutia hospodárskych zvierat, výrobu alebo skladovanie živou a zdraviu nebezpečných látok a zmesí, vyžadujúcich osobitné bezpečnostné podmienky, výrobu tepla pre odberateľov v domácnosti, nevyhnutné potreby prevádzky zdravotníckych zariadení, poskytovanie podpornej služby v elektroenergetike v nevyhnutnom rozsahu odsúhlasenom dispečingom prevádzkovateľa prenosovej sústavy a plynárenským dispečingom, prevádzku prepravnej siete, spracovanie, skladovanie a distribúciu ropy a ropných produktov v rozsahu naplnenia potrieb trhu na vymedzenom území, prevádzku vodární alebo čistiarní odpadových vôd, prevádzku asanačného zariadenia, prevádzku krematória (ďalej len „vymedzený účel“). Zaradenie medzi osoby podľa vymedzeného účelu sa počas vyhlásenej krízovej situácie v plynárenstve uskutoční len so súhlasom ministerstva, po konzultácii s plynárenským dispečingom.

Ak odberateľ využíva plyn aj na iný účel ako vyššie uvedený vymedzený účel, znižuje túto časť odberu plynu na nulu.

Pri obmedzujúcich odberových stupňoch:

- a) č. 5 je odberateľ pre OM so ZM nad 300 000 MWh povinný znížiť odber plynu pod hodnotu základného odberového stupňa vrátane ukončenia dodávky plynu na výrobu elektriny v zariadení na výrobu elektriny zo zemného plynu okrem dodávky plynu pre zariadenie vyrábajúce elektrinu na poskytovanie podpornej služby pre prevádzkovateľa prenosovej sústavy a okrem dodávky plynu pre zariadenie dodávajúce teplo pre chráneného odberateľa,
- b) č. 7 je odberateľ
 - pre OM so ZM nad 300 000 MWh povinný znížiť odber plynu na hodnotu bezpečnostného minima,
 - a pre OM so ZM nad 4 026,2 MWh pod hodnotu základného odberového stupňa vrátane ukončenia dodávky plynu na výrobu elektriny v zariadení na výrobu elektriny zo zemného plynu okrem dodávky plynu pre zariadenie vyrábajúce elektrinu na poskytovanie podpornej služby pre prevádzkovateľa prenosovej sústavy a okrem dodávky plynu pre zariadenie dodávajúce teplo pre chráneného odberateľa,

potrieb trhu na vymedzenom území, prevádzku asanačného zariadenia, prevádzku krematória (ďalej len „preukázateľný účel“).

Bezpečnostné minimum na časť odberu plynu na odbernom mieste využívaného na prevádzku prepravnej siete a v ďalších prípadoch, taxatívne uvedených v § 4 ods. 11 vyhlášky Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky č. 416/2012 Z.z. v znení neskorších predpisov, je 100% základného odberového stupňa.

Výsledná hodnota bezpečnostného minima sa určí ako súčet hodnôt bezpečnostného minima na časť odberu využívaného na preukázateľný účel a bezpečnostného minima na časť odberu plynu využívaného na iný účel.

Havarijným odberovým stupňom je:

- a) stupeň 10, pri ktorom je nulový odber plynu pre všetkých odberateľov plynu okrem chráneného odberateľa, ktorý vyrába teplo a teplú vodu určené pre domácnosti, zdravotnícke zariadenia, odberateľov plynu v domácnosti, zariadenia sociálnych služieb, zariadenia sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately a organizačné zložky Zboru väzenskej a justičnej stráže;
- b) stupeň 11, pri jeho vyhlásení je dodávka plynu prerušená pre všetkých odberateľov plynu.
- c) č. 8 je odberateľ pre OM so ZM nad 645,6 MWh (resp. 60 000 m³) povinný znížiť odber plynu na úroveň bezpečnostného minima, vrátane ukončenia dodávky plynu na výrobu elektriny v zariadení na výrobu elektriny zo zemného plynu okrem dodávky plynu pre zariadenie vyrábajúce elektrinu na poskytovanie podpornej služby pre prevádzkovateľa prenosovej sústavy a okrem dodávky plynu pre zariadenie dodávajúce teplo pre chráneného odberateľa,
- d) č. 9 je odberateľ pre OM so ZM nad 645,6 MWh (resp. 60 000 m³) povinný znížiť odber plynu na nulu, s výnimkou odberateľov zabezpečujúcich vymedzený účel, ktorí znižujú odber plynu na úroveň bezpečnostného minima.

Pri odbere plynu na úrovni bezpečnostného minima nie je odberateľ oprávnený zabezpečovať výrobu okrem prípadov, taxatívne uvedených v § 4 ods. 10 vyhlášky Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky č. 416/2012 Z.z. v znení neskorších predpisov. Horná hranica hodnoty bezpečnostného minima na odbernom mieste odberateľa musí byť stanovená objektívne, pritom nesmie presiahnuť úroveň najviac 90 % zo základného odberového stupňa.

Bezpečnostné minimum na časť odberu plynu na odbernom mieste najviac do 90 % základného odberového stupňa je pre odberné miesta odberateľa nezávislého od vonkajšej teploty ovzdušia, ktorý preukázateľne odoberá plyn na: výrobu potravín dennej spotreby pre obyvateľov okrem výroby alkoholických a tabakových výrobkov, spracovanie potravín, ktoré podliehajú rýchlej skaze, zabezpečenie prevádzky živočíšnej výroby s nebezpečenstvom uhynutia hospodárskych zvierat, výrobu tepla pre odberateľov v domácnosti, zabezpečenie nevyhnutných potrieb prevádzky zdravotníckych zariadení, poskytovanie podpornej služby v elektroenergetike v nevyhnutnom rozsahu odsúhlasenom dispečingom prevádzkovateľa prenosovej sústavy a plynárenským dispečingom, prevádzku vodárne alebo čistiarne odpadových vôd, spracovanie, skladovanie a distribúciu ropy a ropných produktov v rozsahu naplnenia

2. Regulačné podmienky pre jednotlivé OM

Odberateľ po dohode s dodávateľom stanovili množstvá pre riešenie stavov núdze pre príslušné OM tak, ako je uvedené v tabuľke nižšie:

Číslo OM	Obdobie od - do	OS 3SN	OS 5SN	OS 7SN	OS 8SN		OS 9SN	
		Q	Q	Q	Q	T	Q	T
		*	**	***				

Vysvetlivky:

Q – údaje o denných množstvách (v m³)

T – časový posun potrebný na zníženie odberu (v hodinách)

* OS 3 SN = súčin najvyššej mesačnej váhy v percentách dohodnutej v prílohe č. 1 tejto zmluvy a zmluvne dohodnutého množstva plynu odberateľa v m³ (ZM) vydelený počtom dní v mesiaci s najvyššou váhou, maximálne však vo výške DMM. Pre mesiace s rovnakou najvyššou váhou sa zoberie do úvahy mesiac s najmenším počtom dní. Toto množstvo sa prepočíta na objemové jednotky v m³ hodnotou spaľovacieho tepla objemového určenou vyhláškou (vo výške 10,76 kWh/m³).

** OS 5 SN

= hodnota sa neurčuje, ak ide o OM so ZM nad 645,6 MWh (resp. 60 000 m³) do 4 026,2 MWh vrátane

= hodnota sa neurčuje, ak ide o OM so ZM nad 4 026,2 MWh do 300 000 MWh vrátane

= rozdiel hodnoty odberu pri odberovom stupni 3 a odberovom stupni 8 sa rozdelí na tretiny a od odberového stupňa 3 sa odpočítajú dve tretiny, ak ide o OM so ZM nad 300 000 MWh

*** OS 7 SN

= hodnota sa neurčuje, ak ide o OM so ZM nad 645,6 MWh (resp. 60 000 m³) do 4 026,2 MWh vrátane

= rozdiel hodnoty odberu pri odberovom stupni 3 a odberovom stupni 8 sa rozdelí na tretiny a od odberového stupňa 3 sa odpočítajú dve tretiny, ak ide o OM so ZM nad 4 026,2 MWh do 300 000 MWh vrátane

= na úrovni OS 8 SN, ak ide o OM so ZM nad 300 000 MWh

Výška OS9 SN zohľadňuje odberateľom určenú časť odberu plynu v rámci bezpečnostného minima, ktorou zabezpečuje vymedzený účel. Zaradenie medzi osoby podľa vymedzeného účelu sa počas vyhlásenej krízovej situácie v plynárenstve uskutoční len so súhlasom ministerstva, po konzultácii s plynárenským dispečingom. Pri nesplnení uvedenej podmienky odberateľ znižuje túto časť odberu plynu na nulu.

Pri zmene zmluvne dohodnutých parametrov, ktoré majú dopad na zmluvne dohodnuté regulačné podmienky pre jednotlivé OM (najmä ZM, DMM, váhy, výška bezpečnostného minima, zmena účelu využitia plynu, zmena odberu, ktorá bude mať dopad na charakter odberu technologického alebo vykurovacieho charakteru) sa zmluvné strany zaväzujú aktualizovať zmluvne dohodnuté regulačné podmienky formou dodatku.

Odberateľ svojím podpisom potvrdzuje správnosť a pravdivosť regulačných podmienok a vyhlasuje, že v zmysle vyhlášky 416/2012 Z.z. odoberá plyn na účel uvedený v tabuľke nižšie, čo bolo pri stanovení denných množstiev pri vyhlásení odberového stupňa 8 a 9 pre príslušné OM zohľadnené.

Číslo OM	Obdobie od - do	Účel využitia plynu

Vzor Prílohy č. 7a Osobitné povinnosti pre OM technologického charakteru so ZM nad 645 600 kWh (resp. 60 000 m³):

Osobitné povinnosti pre OM vykurovacieho charakteru so ZM nad 645 600 kWh (resp. 60 000 m³)

1. Vykurovacie krivky a riešenie stavov núdze

Základnou vykurovacou krivkou je prvá vykurovacia krivka, pri ktorej odberateľ uskutočňuje v príslušnom OM odber plynu do zmluvne dohodnutého denného množstva (DMM). Základná vykurovacia krivka predstavuje denné hodnoty odberov v m³ v príslušnom OM odberateľa v závislosti od dennej teploty ovzdušia v stupňoch Celzia.

Obmedzujúcimi vykurovacími krivkami sú druhá až šiesta vykurovacia krivka, ktoré sú odvodené od základnej vykurovacej krivky a predstavujú zníženie denného odberu v porovnaní so základnou vykurovacou krivkou.

Denné hodnoty odberov v m³ stanovené pre jednotlivé vykurovacie krivky sú pre príslušné OM odberateľa uvedené vo vykurovacej tabuľke v článku 3. tejto prílohy.

Pri obmedzujúcich odberových stupňoch:

- a) č. 8 je odberateľ pre OM so ZM nad 645 600 kWh (resp. 60 000 m³) povinný znížiť odber plynu na úroveň bezpečnostného minima,

Bezpečnostné minimum je najnižšou hodnotou denného odberu plynu na OM odberateľa, ktorá je nevyhnutne potrebná na zaistenie bezpečnosti výrobných zariadení a obsluhy a na zamedzenie vzniku škôd. Pri odbere plynu na úrovni bezpečnostného minima nie je odberateľ oprávnený zabezpečovať výrobu, okrem prípadov, taxatívne uvedených vo vyhláske Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky č. 416/2012 Z.z. v znení neskorších predpisov

(i) § 4 ods. 10, v ktorých je horná hranica hodnoty bezpečnostného minima na odbernom mieste odberateľa musí byť stanovená objektívne, pritom nesmie presiahnuť úroveň najviac 90 % zo základného odberového stupňa;

(ii) § 4 ods. 11, kde bezpečnostné minimum na časť odberu plynu na odbernom mieste využívaného na prevádzku prepravnej siete a v ďalších prípadoch, taxatívne uvedených v § 4 ods. 11, je 100% základného odberového stupňa.

V prípade odberu plynu na rôzne účely v zmysle platnej Vyhlášky, výsledná hodnota bezpečnostného minima sa určí ako súčet hodnôt bezpečnostného minima na časť odberu využívaného na výrobu potravín dennej spotreby pre obyvateľov okrem výroby alkoholických a tabakových výrobkov, spracovanie potravín, ktoré podliehajú rýchlej skaze, zabezpečenie prevádzky živočíšnej výroby s nebezpečenstvom uhynutia hospodárskych zvierat, výrobu tepla pre odberateľov v domácnosti, zabezpečenie nevyhnutných potrieb prevádzky zdravotníckych zariadení, poskytovanie podpornej služby v elektroenergetike v nevyhnutnom rozsahu odsúhlasenom dispečingom prevádzkovateľa prenosovej sústavy a plynárenským dispečingom, prevádzku vodárne alebo čistiarne odpadových vôd, spracovanie, skladovanie a distribúciu ropy a ropných produktov v rozsahu naplnenia potrieb trhu na vymedzenom území, prevádzku asanačného zariadenia a prevádzku krematória (tzv. „preukázateľný účel“) a bezpečnostného minima na časť odberu plynu využívaného na iný účel.

- b) č. 9 je odberateľ pre OM so ZM nad 645 600 kWh (resp. 60 000 m³) povinný znížiť odber plynu na nulu, s výnimkou odberateľov zabezpečujúcich bezpečnosť štátu, činnosť ústavných orgánov, výrobu potravín dennej spotreby pre obyvateľstvo okrem výroby alkoholických a tabakových výrobkov, spracovanie potravín, ktoré podliehajú rýchlej skaze, prevádzku živočíšnej výroby s nebezpečenstvom uhynutia hospodárskych zvierat, výrobu alebo skladovanie životu a zdraviu nebezpečných látok a zmesí vyžadujúcich osobitné bezpečnostné podmienky, výrobu tepla pre odberateľov v domácnosti, nevyhnutné potreby prevádzky zdravotníckych zariadení, poskytovanie podpornej služby v elektroenergetike v nevyhnutnom rozsahu odsúhlasenom dispečingom prevádzkovateľa prenosovej sústavy a plynárenským dispečingom, prevádzku prepravnej siete, spracovanie, skladovanie a distribúciu ropy a ropných produktov v rozsahu naplnenia potrieb trhu na vymedzenom území, prevádzku vodární alebo čistiární odpadových vôd, prevádzku asanačného zariadenia, prevádzku krematória (tzv. „vymedzený účel“), ktorí znižujú odber plynu na úroveň bezpečnostného minima.

Ak odberateľ využíva plyn aj na iný účel ako vyššie uvedený vymedzený účel, znižuje túto časť odberu plynu na nulu.

Prvým havarijným odberovým stupňom je stupeň č. 10, pri ktorom je nulový odber plynu pre všetkých odberateľov plynu okrem chráneného odberateľa, ktorý vyrába teplo a teplú vodu určené pre domácnosti, zdravotnícke zariadenia, odberateľov plynu v domácnosti, zariadenia sociálnych služieb, zariadenia sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately a organizačné zložky Zboru väzenskej a justičnej stráže. Druhým havarijným odberovým stupňom je stupeň č. 11, pri jeho vyhlásení je dodávka plynu prerušená pre všetkých odberateľov.

2. Regulačné podmienky pre OM so ZM nad 645 600 kWh (resp. 60 000 m³)

Číslo OM	Obdobie od - do	P-V	P-T	OS 8SN		OS 9SN	
				Q	T	Q	T

Vysvetlivky:

P-V – podiel odberu vykurovacieho charakteru (v %)

P-T – podiel odberu technologického charakteru (v %)

Q – údaje o denných množstvách (v m³)

T – časový posun potrebný na zníženie odberu (v hod.)

Odberateľ svojím podpisom potvrdzuje správnosť a pravdivosť regulačných podmienok a vyhlasuje, že v zmysle vyhlášky 416/2012 Z.z. odoberá plyn na účel uvedený v tabuľke nižšie, čo bolo pri stanovení denných množstiev pri vyhlásení odberového stupňa 8 a 9 pre príslušné OM zohľadnené.

Číslo OM	Obdobie od - do	Účel využitia plynu

Ak je vyhlásený 8. alebo 9. obmedzujúci odberový stupeň, odberateľ je povinný v OM znížiť denný odber technologického charakteru na úroveň prislúchajúcu príslušnému obmedzujúcemu odberovému stupňu.

Celkový denný odber sa stanoví nasledovne:

$$V * VK + T$$

kde

V - % pripadajúce na spotrebu vykurovacieho charakteru

VK – denné množstvo plynu v m³ prislúchajúce vyhlásenému typu vykurovacej krivky a príslušnej teplote

T - údaje o denných množstvách technologického charakteru pri vyhlásení príslušného obmedzujúceho odberového stupňa (m³)

Číslo OM	Obdobie od - do	S V	O- S V	Z O	M OT	Q – letné (m ³ /deň)	Q – zimné – odber pri určenej teplote (°C/m ³)			
							-5	0	5	10

Vysvetlivky:

SV – skupina vykurovania

O-SV – percento odberu plynu využívaného na účely podľa SV

ZO – zníženie odberu vo vzťahu k prvej vykurovacej krivke (v%)

MOT – minimálna oblasťná teplota

Q-letné je denné množstvo plynu slúžiace na ohrev teplej vody mimo vykurovacej sezóny počas letných mesiacov.

Q-zimné je priemerné denne odoberané množstvo plynu, na ktoré má odberateľ nárok pri atmosférických teplotách nižších, ako je teplota ukončujúca vykurovanie.

Denné spotreby, ktoré zodpovedajú skutočnej priemernej dennej atmosférickej teplote a skupine vykurovania, sú vypočítané vo vykurovacej tabuľke.

3. Vykurovacia tabuľka pre OM so ZM nad 645 600 kWh (resp. 60 000 m³)

Číslo OM	Obdobie od - do	Teplota	1.VK	2.VK	3.VK
Budú doplnené teploty +17 až -25 a hodnoty pre dané teploty					

- 4.VK** určuje znížený denný odber plynu na odbernom mieste podľa tretej vykurovacej krivky a prerušenie dodávok plynu pre kategóriu malý podnik
- 5.VK** určuje znížený denný odber plynu na odbernom mieste podľa štvrtej vykurovacej krivky a prerušenie dodávok plynu pre kategóriu objekt školy
- 6.VK** určuje prerušenie dodávok plynu pre všetkých odberateľov plynu okrem odberateľov plynu v domácnosti

Odôvodnenie:

Žiadame doplniť pre jednoznačnosť ako má odberateľ postupovať pri vyhlásení stavu núdze a obmedzujúcich odberových stupňoch/obmedzujúcich vykurovacích krivkách.

Odpoveď č. 6:

Verejný obstarávateľ **súhlasí a dopĺňa do Návrhu zmluvy o dodávke plynu**, ktorá tvorí prílohu č. 3 Výzvy prílohu č. 7 „**Osobitné povinnosti pre OM technologického charakteru so ZM nad 645 600 kWh (resp. 60 000 m³)**“.

Verejný obstarávateľ ďalej zosúladuje v prílohe č. 3 Výzvy „Návrh zmluvy o dodávke plynu“ **pojmové označenie** pre dodávateľa a odberateľa – v niektorých častiach zmluvy pôvodne označovaný aj ako poskytovateľ a objednávateľ.

Verejný obstarávateľ upravuje **bod 9.7** v prílohe č. 3 Výzvy „Návrh zmluvy o dodávke plynu“ nasledovne:

Pôvodné znenie: „*Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu obidvoma Zmluvnými stranami a účinnosť dňa 01.03.2025, za predpokladu jej predchádzajúceho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky v súlade so zákonom č. 546/2010 Z. z., ktorým sa dopĺňa zákon č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov, a ktorými sa menia a dopĺňajú niektoré zákony. Zmluvu zverejní Objednávateľ.*“

Nové znenie: „*Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu obidvoma Zmluvnými stranami a účinnosť **dňom jej zverejnenia** v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky v súlade so zákonom č. 546/2010 Z. z., ktorým sa dopĺňa zákon č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov, a ktorými sa menia a dopĺňajú niektoré zákony. Zmluvu zverejní Objednávateľ.*“

Vzhľadom na doručení žiadosť a s tým súvisiace vysvetlenie informácií potrebných na predloženie ponuky verejný obstarávateľ v súlade § 21 ods. 4 zákona mení stanovené procesné lehoty nasledovne:

Pôvodná lehota na predkladanie ponúk: „03.02.2025 10:00“

Nová lehota na predkladanie ponúk: „06.02.2025 10:00“

Pôvodná lehota otvárania ponúk: „03.02.2025 10:05“

Nová lehota otvárania ponúk: „06.02.2025 10:05“

Uvedené zmeny budú zverejnené novou verziou súťažných podkladov v rámci zadávania konkrétnej zákazky s použitím dynamického nákupného systému na elektronickej tabuli.

S pozdravom

.....

Ing. Branislav Chlebana
generálny riaditeľ sekcie verejného obstarávania MV SR